



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA  
PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO  
COORDENAÇÃO GERAL DE PROCESSOS SELETIVOS

# EDITAL 03/2024

## RETIFICA EDITAL 01/2024

PROCESSO SELETIVO PARA INGRESSO NOS CURSOS DE GRADUAÇÃO A DISTÂNCIA DA UFJF 2024

A Pró-Reitora de Pós-Graduação e Pesquisa da UFJF, no exercício de suas funções, resolve retificar o Edital 01/2024, nos seguintes termos:

No quadro de distribuição de vagas, para o curso de Química, onde se lê pelo “Corinto” leia-se “Ilicínea”. Sendo assim, o quadro passa a ser o seguinte:

POLO DE APOIO PRESENCIAL	Vagas reservadas para professores do ensino público										Vagas Pelas Notas do Histórico										Vagas Totais
	A	B	C	D	E	G	H	I	J	Total	A	B	C	D	E	G	H	I	J	Total	
Carandaí	1	0	3	2	0	0	0	0	0	6	2	1	6	1	1	1	1	0	1	14	20
Barroso	1	0	3	2	0	0	0	0	0	6	2	1	6	1	1	1	1	0	1	14	20
Cambuí	2	0	4	2	1	0	0	0	0	9	3	1	11	3	1	1	1	0	1	22	31
Itamonte	1	0	3	2	0	0	0	0	0	6	2	1	6	1	1	1	1	0	1	14	20
Lagoa Santa	1	0	3	2	0	0	0	0	0	6	2	1	6	1	1	1	1	0	1	14	20
Cataguases	1	0	3	2	0	0	0	0	0	6	2	1	6	1	1	1	1	0	1	14	20
Conselheiro Lafaiete	1	0	3	2	0	0	0	0	0	6	2	1	6	1	1	1	1	0	1	14	20
Sete Lagoas	1	0	3	2	0	0	0	0	0	6	2	1	6	1	1	1	1	0	1	14	20
Barroso	1	0	3	2	0	0	0	0	0	6	3	1	6	1	1	1	1	0	1	15	21
Barão de Cocais	1	0	3	2	0	0	0	0	0	6	2	1	6	1	1	1	1	0	1	14	20
Ipanema	1	0	3	2	0	0	0	0	0	6	2	1	6	1	1	1	1	0	1	14	20
Ilicínea	1	0	3	2	0	0	0	0	0	6	2	1	6	1	1	1	1	0	1	14	20
Cataguases	1	0	3	2	0	0	0	0	0	6	2	1	6	1	1	1	1	0	1	14	20
Carangola	1	0	3	2	0	0	0	0	0	6	2	1	7	2	2	0	1	0	0	15	21
Lavras	1	0	3	2	0	0	0	0	0	6	2	1	6	1	1	1	1	0	1	14	20
Governador Valadares	1	0	3	2	0	0	0	0	0	6	2	1	6	1	1	1	1	0	1	14	20
Bicas	1	0	3	2	0	0	0	0	0	6	2	1	6	1	1	1	1	0	1	14	20
Ilicínea	1	0	3	2	0	0	0	0	0	6	3	1	6	1	1	1	1	0	1	15	21
Sete Lagoas	1	0	3	2	0	0	0	0	0	6	2	1	6	1	1	1	1	0	1	14	20
Congonhas	1	0	3	2	0	0	0	0	0	6	2	1	6	1	1	1	1	0	1	14	20
Bicas	1	0	3	2	0	0	0	0	0	6	2	1	6	1	1	1	1	0	1	14	20
Boa Esperança	1	0	3	2	0	0	0	0	0	6	2	1	6	1	1	1	1	0	1	14	20
Cataguases	2	0	4	1	0	1	0	0	0	8	3	1	8	3	1	0	1	0	1	18	26
Lagoa Santa	2	0	3	1	0	1	0	0	0	7	3	1	8	3	1	0	1	0	1	18	25
Sete Lagoas	2	0	3	1	0	1	0	0	0	7	3	1	8	3	1	0	1	0	1	18	25
Andrelândia	2	0	3	1	0	1	0	0	0	7	3	1	8	3	1	0	1	0	1	18	25
Itamonte	2	0	3	1	0	1	0	0	0	7	3	1	8	3	1	0	1	0	1	18	25
Boa Esperança	2	0	3	1	0	1	0	0	0	7	3	1	8	3	1	0	1	0	1	18	25
Cataguases	2	1	6	2	1	0	1	0	0	13	5	2	15	5	2	0	1	0	1	31	44
Durandé	2	1	6	2	1	0	1	0	0	13	5	1	15	5	2	1	0	0	1	30	43
Governador Valadares	2	1	6	2	1	0	1	0	0	13	5	1	15	5	2	1	0	0	1	30	43
Itamonte	2	1	6	2	1	0	1	0	0	13	5	1	15	5	2	1	0	0	1	30	43
Varginha	2	1	6	2	1	0	1	0	0	13	5	1	15	5	2	1	0	0	1	30	43
Lagoa Santa	2	1	6	2	1	0	1	0	0	13	5	1	15	5	2	1	0	0	1	30	43
Barroso	2	1	6	2	1	0	1	0	0	13	5	1	15	5	2	1	0	0	1	30	43

Juiz de Fora, 25 de janeiro de 2024.

Profa. Rafaela Reis Azevedo de Oliveira  
Presidente da Comissão do Edital

Profa. Giselle Moraes Moreira  
Direção do Colégio de Aplicação João XXIII

Profª. Priscila de Faria Pinto  
Pró-Reitora de Pós-Graduação e Pesquisa